
Sine-PB disponibiliza mais de mil vagas de emprego em nove municípios da Paraíba

O Sistema Nacional de Emprego da Paraíba (Sine-PB), a partir desta segunda-feira (30), disponibiliza 1.061 vagas de emprego em nove municípios do estado. Somente em João Pessoa, as oportunidades chegam a 788, enquanto as demais vagas são distribuídas nas cidades de Campina Grande, Sapé, Santa Rita, Patos, Cabedelo, Bayeux, Cajazeiras e São Bento.
O maior número de vagas em João Pessoa, é para o cargo de operador de telemarketing ativo e receptivo – médio completo (500), pedreiro e ajudante de carga e descarga de mercadoria (15 vagas cada), vendedor porta a porta, servente de pedreiro, servente de obras – fund. completo, garçom, carpinteiro, auxiliar de logística, auxiliar de linha de produção e armador de estrutura de concreto – com 10 vagas para cada cargo; pedreiro – fund. completo (14), auxiliar de cozinha, panfleteiro, auxiliar de encanador, eletricista, eletricista auxiliar e controlador de pragas (4 vagas cada), advogado criminalista – superior completo (2) entre outras.
Em Campina Grande, serão disponibilizadas 45 vagas, para diversas áreas como: servente de obras (5), gerente comercial – médio completo, auxiliar de limpeza, auxiliar de manutenção predial, oficial de manutenção predial – duas vagas para cada, analista de mídias digitais – superior completo (1), entre outras oportunidades.
No município de Santa Rita, serão ofertadas 169 vagas de emprego, auxiliar de linha de produção – fund. completo (30), eletricista de instalações – jovem aprendiz (20), repositor de mercadorias e trabalhador rural (15 vagas cada cargo), operador de caixa, motorista de ônibus rodoviário, auxiliar de linha de produção, embalador, a mão, auxiliar de estoque – médio completo (10 vagas para cada função), mecânico de automóvel (5), entre outras.
No Sine-PB de Cabedelo, vai disponibilizar 8 vagas para diversas funções tais como: atendente de telemarketing – médio completo e repositor em supermercados – fund. completo (2 vagas cada cargo), gerente de loja e supermercado, jardineiro, apontador de produção e operador de equipamento de escavadeira – médio completo (1 vaga para cada). Em Bayeux, duas vagas para motorista de ônibus rodoviário – médio completo. 
Em Patos, serão 17 vagas distribuídas em várias funções: encanador – fundamental completo e recepcionista atendente (3 vagas cada cargo), consultor de vendas (2), faturista, técnico de rede, gerente administrativo e financeiro, mecânico de motocicletas, vendedor de comércio varejista, recepcionista de consultório médico ou dentário e auxiliar de limpeza – uma vaga para cada cargo. No município de Cajazeiras, serão ofertadas 25 vagas, para o cargo de servente de obras (15) e pedreiro (10)
No Sine/PB de Sapé, três vagas – vendedor pracista/médio completo (2) e cozinheiro de restaurante – uma vaga. Já em São Bento, serão disponíveis 4 vagas - consultor de vendas/ superior completo, vendedor - no comércio de mercadorias, atendente de lojas e instalador reparador de linhas de aparelhos de telecomunicações/médio completo -  (uma vaga cada cargo).
O Sine-PB possui atualmente 15 postos em funcionamento, e mais quatro unidades de atendimento em 15 municípios: João Pessoa, Campina Grande, Cajazeiras, Mamanguape, Monteiro, Pombal, Sapé, Bayeux, Conde, Guarabira, Itaporanga, São Bento, Santa Rita, Cabedelo e Patos.
O Sistema realiza o trabalho de recrutamento de pessoal para empresas instaladas ou que irão se instalar no estado. Esses serviços podem ser solicitados pelo e-mail: estadual@hotmail.com.
Confira as vagas 
Telefones do Sine-PB para contato:
João Pessoa - 3218-6617 - 3218-6600
Bayeux – 98619-1918
Cabedelo - 3250-3270
Cajazeiras -3531-7003
Campina Grande - 3310-9412
Guarabira - 3271-3252
Itaporanga - 3451-2819
Mamanguape - 3292-1931
Monteiro - 99863-3217
Patos - 3421-1943
Santa Rita - 3229-3505
Sapé - 3283-6460
Pombal - 3431-3545
Conde - 3298-2025
São Bento - 3444-2712
